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Comunicat de presă, 

Bucureşti, 5 octombrie 2009 

         
Să desenăm împreună Harta Şcolilor Verzi din România! 

 

Cercetătorii ne avertizează că dezechilibrul puternic, generat la nivelul întregii planete în principal de 

activităŃile umane, reduce ameninŃător cantitatea de resurse naturale ale mediului înconjurător. În ritmul 

prezent de consum şi poluare, se estimează că, la mijlocul anilor 20301, umanitatea va avea nevoie de 

resursele echivalente a două planete Terra pentru a-i susŃine actualul stil de viaŃă! 

 

Henkel România, în colaborare cu Centrul de ConsultanŃă Ecologică, GalaŃi, lansează „Harta Şcolilor 

Verzi din România”, o campanie de identificare, premiere şi promovare a iniŃiativelor ecologice din cadrul 

şcolilor de pe întreg teritoriul Ńării, pentru a contribui astfel la educarea şi încurajarea unui stil de viaŃă cu 

respect şi grijă faŃă de mediul înconjurător.  

 

Statisticile arată o creştere semnificativă în România ultimilor trei ani a proiectelor şi activităŃilor 

educaŃionale dedicate protejării mediului, implicând tot mai mulŃi profesori şi elevi în acŃiuni de reciclare, 

plantare de copaci, economisire a resurselor sau colectare selectivă a deşeurilor, de cunoaştere a 

problemelor de mediu, dar şi de identificare a soluŃiilor pentru rezolvarea acestora.   

 

Spre deosebire de Ńara noastră, la nivel internaŃional, proiectele ecologice în cadrul şcolilor se derulează 

de peste două decenii. Spre exemplu, proiectul „Eco-Schools”, unul din programele desfăşurate de 

FundaŃia InternaŃională pentru EducaŃie de Mediu (FEE), este implementat în prezent în 44 Ńări din toată 

lumea, implicând 25,000 şcoli, 6 milioane elevi, 400,000 profesori şi 4,000 autorităŃi naŃionale şi locale. 

Îmbucurător este faptul că şi în România există deja 57 şcoli certificate cu statutul de „şcoală Eco”, care 

fac parte din elita celor aproximativ 2.360 şcoli Eco, existente la nivel mondial şi recunoscute de către 

FEE.  

 

Prin campania iniŃiată de Henkel România în colaborare cu Centrul de ConsultanŃă Ecologică, GalaŃi, vor fi 

recunoscute şi premiate la nivel naŃional, pentru prima dată în România, programele şi proiectele de 

cunoaştere, protejare a mediului şi implicare în comunitate, iniŃiate în perioada 2006 – 2009 în rândul 

profesorilor şi elevilor claselor I-XII şi derulate la nivel local.  

 

                                                 
1
 Raportul anual The Living Planet Report, WWF, 2008 
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Fiecare şcoală din România se poate înscrie în competiŃie în perioada 1 octombrie – 8 noiembrie 2009. 

InformaŃii şi detalii pentru înscriere sunt disponibile pe site-urile www.nouanepasa.ro  şi www.cceg.ro.  

Printre principalele aspecte care vor fi evaluate de juriul competiŃiei se numără: temele şi subiectele 

abordate la nivel local, naŃional sau global, modul în care activităŃile derulate contribuie la cunoaşterea 

problemelor de mediu şi identificare a soluŃiilor, implicarea în comunitate, precum şi rezultatele finale 

obŃinute.   

 

Între 8 şi 30 noiembrie 2009, proiectele câştigătoare vor fi selectate de către un juriu compus din 

reprezentanŃi ai iniŃiatorilor acestui proiect, alături de reprezentanŃi ai Ministerului EducaŃiei, Cercetării şi 

Inovării şi Ministerului Mediului, dar şi ai organizaŃiilor asociate la nivel internaŃional: die Umweltberatung 

Lower Austria şi Eco Counselling Luxembourg. Aceste două asociaŃii deŃin o experienŃă bogată în 

domeniul educaŃiei ecologice şi al proiectelor de protejare a mediului înconjurător iniŃiate şi desfăşurate în 

şcoli. În Austria, educaŃia de mediu este o disciplină integrată în programa generală de învăŃământ încă 

din anul 1979, iar programul ÖKOLOG -  primul şi cel mai important program naŃional de educaŃie 

ecologică şi dezvoltare în şcoli - se desfăşoară încă din anul 1986.  

 

Trofeul „Cea mai Verde Şcoală din România” va fi acordat şcolii cu cele mai bune rezultate evaluate în 

cadrul competiŃiei şi va consta într-o excursie cu temă ecologică în Austria, una din Ńările asociate 

proiectului.  Şcolile şi programele înscrise în proiect vor foma la final Harta Şcolilor Verzi din România, 

ce doreşte să ofere o perspectivă la nivel naŃional asupra activităŃilor educaŃionale dedicate protejării 

mediului.    

 

Proiectul „Harta Şcolilor Verzi din România” este iniŃiat de Henkel România în colaborare cu Centrul de 

ConsultanŃă Ecologică, Galati şi este susŃinut de Ministerul EducaŃiei, Cercetării şi Inovării.  

 

xxx 

 
 
Henkel România, iniŃiatorul proiectului, este una din companiile implicate activ în viaŃa societăŃii, 
demonstrându-şi calitatea de cetăŃean responsabil prin numeroase proiecte ecologice şi caritabile.  

 
Henkel este prima companie privată din Romania care a desfăşurat un program de educaŃie (igienă) în 
şcolile din toată Ńara, „Henkel în Şcoli”, şi totodată, prima companie privată care a investit intr-un proiect 
ecologic în Delta Dunării prin campania „Împreună pentru o Deltă curată!” iniŃiată în 2004, la aniversarea a 
10 ani de activitate. Proiectul a fost extins către întregul bazin dunărean devenind „Împreună pentru o 
Dunare curată”. Sub această umbrelă s-a desfaşurat, în anii 2007 şi 2008, proiectul „PoliŃia Verde a 
Copiilor” *, ce a implicat elevii din localităŃile dunărene în acŃiuni de ecologizare şi de educare a populaŃiei 
şi turiştilor.  
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Centrul de ConsultanŃă Ecologică GalaŃi (CCEG), derulează programul de EducaŃie Ecologică, 
Informare şi Conştientizare Publică prin proiecte şi activităŃi, începând cu 1997. Printre proiectele de 
succes se numără: „Manual Şcolar de EducaŃie Ecologică” – 2 volume, „EducaŃie Ecologică în Şcoli - Un 
Program FuncŃional”, „ECO SORT”, „ZERO DEŞEURI DE HÂRTIE”, „Împreună pentru Dunăre”, 
„Laboratorul Verde al Şcolii”, „Un Artist al Dunării”.  
 

Eco Counselling Austria (die Umweltberatung Lower Austria) şi Eco Counselling Luxembourg fac 
parte din Eco Counselling Europe, o reŃea extinsă de organizaŃii implicate în activităŃi de protejare şi 
prevenire a deteriorării mediului. OrganizaŃia a fost înfiinŃată în 1991 reŃeaua fiind formată din peste 20 
parteneri din Austria, Cehia, FranŃa, Germania, Ungaria, Italia sau Luxemburg.  
 

 

  

Pentru mai multe informaŃii, vă rugăm contactaŃi: 

o Henkel România, persoană de contact: Lavinia Toma, tel: 021 203 26 00, lavinia.toma@ro.henkel.com 

o GMP PR, persoană de contact: Sabina Ştirb, tel: 021 210 44 61, sabina.stirb@gmp.ro 

 

 

 

 

 

 

 

 

* proiect realizat şi executat de către organizaŃiile SalvaŃi Dunărea şi Delta şi Mai Mult Verde. 


